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平成28年４月15日（金曜日）

午前10時33分開会

会議に付託された議案等

○委員長の互選

○副委員長の互選

○環境対策及び農林水産業振興対策に関する調

査

出席委員（８人）

委 員 長 右 松 隆 央

副 委 員 長 島 田 俊 光

委 員 外 山 衛

委 員 山 下 博 三

委 員 黒 木 正 一

委 員 井 上 紀代子

委 員 河 野 哲 也

委 員 図 師 博 規

欠席委員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

議 事 課 主 査 原 田 一 徳

議 事 課 長 補 佐 伊 豆 雅 広

○島田委員 ただ今から環境農林水産常任委員

会を開会いたします。

ただ今、本会議において本委員会の委員が選

任されましたので、正副委員長互選のため、委

員会条例第10条の規定により、私が年長委員と

して委員会を招集いたしました。

したがいまして、委員長の互選終了までしば

らくの間、座長を務めさせていただきますので、

よろしくお願いいたします。

それでは、ただ今から委員会条例第８条第２

項の規定により、委員長の互選を行います。

この場合、お諮りいたします。

互選の方法は、投票または指名推選でありま

す。いかがいたしましょうか。

〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕

○島田委員 では、指名推選の方法で行いたい

と存じますが、御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○島田委員 御異議なしと認めます。

よって、互選の方法は指名推選により行うこ

とに決しました。

それでは、私から指名いたしたいと思います

が、御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○島田委員 御異議なしと認めます。

それでは、右松隆央委員を委員長に指名いた

します。

お諮りいたします。

ただ今の指名のとおり決することに御異議ご

ざいませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○島田委員 御異議ありませんので、右松委員

が委員長に選任されました。次は副委員長の互

選でありますが、ただ今、委員長が選任されま

したので、委員長にかわっていただき、副委員

長の互選をお願いいたしたいと存じます。

御協力ありがとうございました。

○右松委員長 それでは、ただ今から委員会条

例第８条第２項の規定により、副委員長の互選

を行います。

この場合、お諮りいたします。

互選の方法は、投票または指名推選でありま

す。いかがいたしましょうか。

〔「指名推選」と呼ぶ者あり〕
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○右松委員長 では、指名推選の方法で行いた

いと存じますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○右松委員長 御異議なしと認めます。

よって、互選の方法は指名推選により行うこ

とに決しました。

それでは、私から指名いたしたいと思います

が、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○右松委員長 御異議なしと認め、島田俊光委

員を副委員長に指名いたします。

お諮りいたします。

ただ今の指名のとおり決することに御異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○右松委員長 御異議ありませんので、島田委

員が副委員長に選任されました。

以上で正副委員長の互選は終了いたしまし

た。

御協力ありがとうございました。

それでは、正副委員長より一言御挨拶申し上

げます。

ただ今、皆様のお力添えで、委員長に就任さ

せていただくこととなりました。充実した委員

の皆様でありますので、委員会も充実できるも

のと思っております。環境森林及び農政水産と

課題が多いわけでありますけれども、委員の皆

様と一緒に課題の解決に取り組んでまいりたい

と考えております。一年間どうぞよろしくお願

いいたします。

○島田副委員長 一年生議員ですので、皆様方

に御迷惑をおかけすると思いますが、右松委員

長を支えながら努力してまいりますので、叱咤

激励をよろしくお願いいたします。

○右松委員長 それでは書記の紹介をいたしま

す。

正書記の原田主査でございます。

副書記の伊豆課長補佐でございます。

次回の委員会は４月26日火曜日、午前10時か

らの開催を予定しております。場所は、この第

４委員会室を予定しておりますので、よろしく

お願いいたします。本日は、これにて閉会いた

します。

午前10時38分閉会


